216/1 Sila F má smer zvislo nahor a veľkosť 5 N. Znázornite silu F1 v tom istom smere, ktorej veľkosť je dvakrát taká veľká.
216/4 Zložte graficky silu s veľkosťou F1 = 10 N pôsobiacu zvislo nahor a silu s veľkosťou F2 = 5 N pôsobiacu v tom istom bode telesa zvislo nadol. Určte veľkosť a smer výslednice.
216/5 Zložte graficky sily s veľkosťami F1 = 5 N a F2 = 10 N, ktoré pôsobia v istom bode telesa zvislo nadol. Určte veľkosť a smer výslednice.
216/6 Určte graficky aj výpočtom výslednicu síl F1 = F2 = 5 N, ktoré sú na seba kolmé. 
